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Los de vraagstukken op met behwlp van het dubbele pijlenschema. Bij sommige ¢

vicagstukken heb Je de treintabellen nodig van cefeningen 1 en 2. Racdpleey
indien nodig het onthoudboek nr. 24.4. -

\
_@' De afstand Landen - Sinf-Truiden bedraagt . L.L..... km.
™~ De trein heeft 1.71.. min. nodig om die afstand af te leggen.

In .41 min.tdtde frein ATk,

AL | }:tt.
[ Eestt]
fn Tmin. rijdt de treln. ALk
RSN
60x }60;:
: A J
in 60 min. rijat de trein 60 . im.

e gemiddelde snetheid is dus . 6@ km per uur.

\
_@"_ De gemiddelde snelheid van een aufobus is op de autoweg 80 kim/uur,

~ Welke afstand legt een autobus af in 4 uur?

BOGR T 1 uur
/
x| }4x.
!
X o
220 km 4 yur

De afstand die de autobus aflegt is 32@. km.

\ ‘
‘® De afstand Testelt - Zichem bedraagt .. 2. km.
™~ De trein heeff 4 ... min. nodig om die afstand af fe leggen.

4 min ———> 3 km

I15x | | 15x

KOmn ———> 45 km

De gemiddelde snelheid is dus 4% km per uur.

BLOK 6 LES 83 « Afstand, tijd, snelheid (33)






v?, 5 /e ~
X
WV
A5@ /m >
X bH
V

-

Ao R R L S
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BRUTO = TARRA + NeTTo

TARRA = BRUTo - NETTO

NETTO = | RUTO! |-l | [TTARRfY

oe,{/i. J&’Zulf) waL

&%— Mag (ot %
%}E taﬂ’w.gwwﬁf

mg_mo%m el | AR 12| | 54 19 A3 -59
s NANE Muco%f.jwex e fﬁ &‘3

MMW@:;@B%

Wk’ - =135%
D%) i mt,m“ 8“"'“-‘%1 ;Z ‘5;&;% ~ 2’3555} ﬁ? 3,34,
j K,a.,p{ J 1S

tQMO.%LMJ\M/t Ao 8 9K 348 11-—@\
%ﬁ;}: %p_unop\)c (La;uv_g._) e | A | 228 | | wn 4,“92&8.

CON-SNE 8Cm Q«z

&m&ammﬁmmu%,m@“



